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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE
LICENCIATURA EM TEATRO - OUTUBRO/2024

No dia 08 de outubro de 2024, às 14 horas, reuniu-se o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de
Licenciatura em Teatro, em sala virtual (Google Meet). Estiveram presentes: Prof. Dr. Fred Carvalho, Prof.
Dr. Zeca Nosé, Prof. Dr. Palhano, Profa. Dra. Adélia Carvalho e Profa. Dra. Adriana Moreira.

O presidente do NDE deu início à sessão cumprimentando os membros presentes e apresentando os
seguintes relatórios:

Informou que indicou o discente Raimundo da Costa Leite Neto, matrícula nº 2019011281, como
bolsista voluntário, conforme o EDITAL Nº 003/2024 ? NITT/PROPESPG/UNIFAP ? PROVIC-IT. O
plano de trabalho do discente intitula-se: "O Impacto da Inteligência Artificial e Automação nas
Práticas Teatrais Contemporâneas".

Relatou que o Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) tem apresentado
avisos de ?sistema indisponível? em determinadas abas, o que tem restringido o acesso a algumas
de suas funções. Sugeriu que casos semelhantes sejam encaminhados via sistema GLPI-UNIFAP
para que o Núcleo de Tecnologia da Informação (NTI) tome as providências necessárias.

Em seguida, solicitou aos presentes que apresentassem seus informes:

A Profa. Adriana relatou problemas no acesso ao SIGAA, similares aos mencionados anteriormente.
O Prof. Zeca informou que está produzindo o material referente à adequação bibliográfica,
documento requerido durante a visita da comissão de avaliação do MEC/INEP, para fins de
renovação do reconhecimento do curso.

PAUTA

Revisão do Regimento do Estágio Supervisionado
O Prof. Fred destacou alguns tópicos do regimento para análise e discussão dos presentes, que sugeriram
alterações no texto e a inclusão de informações mais detalhadas. Após ampla discussão, todas as
sugestões foram acatadas e incorporadas ao texto que comporá a minuta do novo Regimento do Estágio
Supervisionado. Este documento será encaminhado ao Colegiado para avaliação e votação, agendada para
o dia 22 de outubro de 2024, conforme o calendário de reuniões disponível na página do Curso de
Licenciatura em Teatro.

O que houver
Os presentes sugeriram que o próximo regimento a ser revisado seja o de Estágio Supervisionado das
Atividades Curriculares de Extensão. Não havendo mais assuntos a tratar, foi solicitado o encerramento da
ata, que será assinada por mim, Frederico de Carvalho Ferreira, professor e presidente da sessão, pela
pessoa que secretariou o presente trabalho e pelos demais membros de direito.
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